www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1727 :11 =157 - 1727 ist durch 11 teilbar (11(] 1¥27.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

539506
283668
668031
1098757
5941
187705
188200
872927
132672
969771
328537
975987
596189
492779
777788
212312
666755
853237
102142
839960
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Losungen

Zahl'l 539506 ouesumme  s3s+9s+o0s=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 539506)
Zahl2 283668 aquerssmme  28+36+e8=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 283668)
Zahl 3 668031 auerssmme  66+80+31=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11}668031)
Zahl 4 1098757 aquerssmme 1+09+87+57=154 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1098757)
Zahl5 5941 Quersumme se+41=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar (11%5941)
Zahl 6 187705 quersumme 18+77+05=100 :11=909 Nicht durch 11 teillar™11% 187705)
Zahl7 188200 auessmme  18+82+00=100 :11=909 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 188200)
Zahl 8 872927 ouesumme  87+29+27=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 872927)
Zahl9 132672 aquersmme  13+26+72=111 :11=1009 Nicht durch"12 teilbar (11 } 132672)
Zahl 10 969771 auessmme  96+97+471=264 :11=24 urch 11 teibar (11 | 969771)
Zahl 11 328537 uerssmme  3:2+85+37=154 :11=12  ureh’11eilbar (11 | 328537)
Zahl 12 975987 ouesumme  97+59+87=243 :11=2200 night @ureh 11 teilbar (11 4 975987)
Zahl 13 596189 ouersimme  so+e1+89-209 :11=19 geurchy 11 teilbar (11 | 596189)
Zahl 14 492779 quessmme  a9+27+79=155 :13= wosupicht durch 11 teilbar (11 } 492779)
Zahl 15 777788 quersumme 7+77+88=242 ;1<% dUrch 11 teilbar (11| 777788)
Zahl 16 212312 auersumme 21+23+12=56(: 115509 “Nicht durch 11 teilbar (11 4 212312)
Zahl 17 666755 quersumme 66 +67+552m88 :11=27.09 Nicht durch 11 teilbar (11 { 666755)
Zahl 18 853237 querssmme  ss+32+37f5 sm=12  durch 11 teilbar (11 | 853237)
Zahl 19 702142 quersumme Toufo1 + 4= 135 11-1200 nicht durch 11 teilbar (11 } 702142)
Zahl 20 839960 ouesumme  83+9960=242 :11=22 durch 11 teilbar (11 | 839960)
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